



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ОФНД
ЗА МОРСКО ДЕЛО И РИБАРСТВО



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО,
ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ



МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО

ОДОБРИЛ:

Д-р Лозана Василева
Заместник-министър на земеделието,
храните и горите
Ръководител на УО на ПМДР 2014-2020 г.

Отчет за Годишния план за действие по Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020 г. (ПМДР) за 2018 г.

Специфична цел на НКС	Дейност по ОП	Целева група	Постигнат индикатор	Времеви обхват	Реално изплатени средства
СЦ 1 Популяризиране на отделните програми като финансов инструмент за подобряване на развитието на България и качеството на живот	Организиране и провеждане на Комитет за наблюдение на ПМДР 2014-2020 г.	Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, администрация, ангажирана с управлението на ЕСИФ в България	Три заседания (Четвърто, Пето и Шесто заседание на КН на ПМДР)	<ul style="list-style-type: none"> • 15 март 2018 г. • 7 юни 2018 г. • 26 октомври 2018 г. 	11 478 лв.
	Организиране и провеждане на обучение за	Представители на местните партньорства, сключили административен договор	Едно обучение	6-7 ноември 2018 г.,	5 310 лв.

	повишаване на капацитета на Местните инициативни рибарски групи във връзка с прилагането на местните стратегии за развитие по ПМДР	за предоставяне на БФП и Споразумение за управление на стратегията за ВОМР по мярка 4.2 „Изпълнение на стратегии за местно развитие“ по ПМДР, ФАРНЕТ, Управляващ орган (УО),		София	
СЦ 2 Осигуряване на максимална публичност и прозрачност на процеса на управление и изпълнение на програмите, техните резултати и добри практики	Организиране и провеждане на Годишно информационно събитие (Годишна конференция за напредъка по ПМДР)	Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори, администрация, ангажирана с управлението на ЕСИФ, академична общност	Годишното информационно събитие е планирано за 2019 г.	н/п	н/п
	Поддържане на секция за ПМДР на www.eufunds.bg		текущ	01.01.2018 г. - 31.12.2018 г.	н/п
СЦ 3 Информирание на потенциалните бенефициенти за възможностите за финансиране, предоставяни от програмите	Информационни събития за бенефициенти и потенциални бенефициенти за популяризиране на отворените процедури по ПМДР	Широка общественост, бенефициенти, потенциални кандидати, медиатори	три информационни срещи	<ul style="list-style-type: none"> • 22 февруари 2018 г., гр. Бургас, информационна среща на тема: Обсъждане на предстоящия прием по мярка 1.7 „Добавена стойност, качество на продуктите и използване на нежелания улов“ • 23 февруари 2018 г., гр. Стара Загора, 	

				<p>информационна среща на тема: Обсъждане на предстоящия прием по мярка 2.3 „Насърчаване на нови производители на аквакултури, развиващи устойчиви аквакултури”</p> <p>• 13 март 2018 г., Министерство на земеделието, храните и горите - неформална среща, организирана от Управляващия орган на Програмата за морско дело и рибарство между ЕК, УО и представители на бранша, сектор „Рибарство” - Целта на форума: да се обсъдят въпроси, засягащи прилагането и изпълнението на ПМДР, както и създаването на организации на производители.</p>	520 лв.
--	--	--	--	---	---------